

## **В следственном управлении проведен конкурс творческих работ, посвященных Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг**



В следственном управлении Следственного комитета России по Омской области в рамках реализации патриотической инициативы Следственного комитета России «Вместе к Победе!», в целях патриотического воспитания молодежи, формирования объективного представления о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг, гражданского самосознания, бережного отношения к истории своей страны проведен региональный этап конкурса исследовательских работ среди воспитанников подшефных следственному управлению детских специализированных учреждений в возрасте с 11 до 17 лет.

Участниками конкурса были представлены творческие работы, посвященные Победе в Великой Отечественной войне, в номинациях: «Мой город (моя республика, мой край) на передовой»; «Вклад моей семьи в общую Победу»; «Он стал для меня примером (примеры мужества в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг)».

По итогам конкурса конкурсной комиссией в номинации «Мой город на передовой» лучшей работой признан реферат 12-летнего воспитанника социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Тарского района. В номинации «Вклад моей семьи в общую Победу» лучшей работой признана презентация 11-летней воспитанницы казенного учреждения

---

Омской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Петропавловский детский дом». В номинации «Он стал для меня примером (примеры мужества в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг)» лучшей работой признана презентация 15-летней воспитанницы казенного учреждения Омской области «Детский дом № 4 г. Омска».

Победителям вручены дипломы. Работы победителей направлены в Следственный комитет России для участия в следующем этапе Всероссийского конкурса "Вместе к Победе!".

08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1471616>